

Анна ПЕТИНА
Фото Александра ОНОПЫ

Благодаря грамотной работе организаторов и волонтеров в городе реализовали один из важнейших проектов ОД «Дай лапу».

О «Переправе» всерьез заговорили еще в 2018 году. Волонтерам удалось получить земельный участок, после чего началась стройка, которая приобрела статус общегородской. Мечта стала реальностью, и уже сегодня в центре обустроены восемь секций вольеров, в которых на данный момент находятся более 60 собак.

Прошлый год стал особенно значимым для «Переправы». Благодаря грантовой поддержке в центре продолжились работы по строительству «домиков» для четвероногих и благоустройству территории. На участке появились дополнительные секции волье-

Дом мохнатых друзей

В сургутском Центре помощи бездомным животным подвели итоги очередного года работы

ров, дрессировочная площадка, различные малые архитектурные формы.

– Кажется, что получить грант не так уж сложно, однако важно понимать, что за этим стоит большая работа. Помимо помощи в рамках различных федеральных, муниципальных и коммерческих программ мы принимаем пожертвования от физических лиц и организаций. При этом зачастую нам оказывают нематериальную помощь (стройматериалами, кормами), – прокомментировала председатель правления ОД «Дай лапу» Александра Нуриева.

К слову, в прошлом году команда «Сургутской трибуны» полностью оплатила строительство теплой будки для собаки по имени Волчок, поэтому теперь в центре у нас появился небольшой памятный символ. Об этом говорит символическая табличка в вольере, которая расположилась над домиком Волчка. Под опеку движения «Дай лапу» он попал нервным и запуганным. Благодаря заботе волонтеров пес смог социализироваться. После карантина Волчка переселили в вольер, и теперь он с удовольствием выходит на прогулки.

Общественные мероприятия имеют большое значение для «Переправы». Организация прогулок с собаками проводится каждые выходные. Несмотря на ограничения в 2020 году команда «Дай лапу» удалось провести 85 мероприятий разного формата, которые не ограничивались исключительно «Переправой». Кроме этого, волонтерам удалось принять и обработать более 2 700 звонков на горячую линию.

Подробнее о том, как у «Переправы» получилось не только пережить пандемию, но и значительно развить дело всего за год, читайте в нашем пятничном номере.



Собаки в центре настолько дружелюбные, что их не боятся обнимать даже те, кто пришел на прогулку впервые



Любой желающий может помочь волонтерам убрать в вольерах



Приятным подарком для центра являются собачьи корма. Некоторые сургутяне везут их в «Переправу» мешками



Всем спонсорам дали возможность самостоятельно закрепить именную табличку на стенке будки



Житель вольера «Сургутской трибуны» – Волчок